
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 20/03/2024

Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου
                     Τομέα Αθηνών

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Εσωτερικών
                      Τον κ. Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας
                      Τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών
                      Την κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης

ΘΕΜΑ: «Εμπαιγμός των πλημμυροπαθών κατοίκων της Γιάννουλης
Λάρισας»

Κυρίες, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωσή μας από κατοίκους της Γιάννουλης Λάρισας, μια απαράδεκτη
κατάσταση ζουν 930 οικογένειες πλημμυροπαθών των Εργατικών Κατοικιών της περιοχής
τους, καθώς δηλώνουν ότι εδώ και έξι μήνες εγκαταλείφτηκαν στα προβλήματα τους και
είναι εκτεθειμένοι στον κίνδυνο νέων πλημμύρων. Καταγγέλλουν οι ως άνω ότι ενώ από
τον περασμένο Σεπτέμβρη, η Επιτροπή Αγώνα Πλημμυροπαθών των Εργατικών
Κατοικιών Γιάννουλης, επιδιώκει να συναντηθεί με τους σχετικούς φορείς του αρμόδιου
Υπουργείου, εντούτοις αυτοί τους αποφεύγουν συνεχώς, ενώ διαλαλούν μέσω τον ΜΜΕ
ότι έχουν ανοιχτές τις πόρτες των γραφείων τους. Οι πλημμυροπαθείς θεωρούν ότι
εμπαίζονται από τις αρμόδιες αρχές του Δήμου,  της Περιφέρειας και της Κυβέρνησης και
τονίζουν ότι δε θα συμβιβαστούν με τον εμπαιγμό και τις ανεκπλήρωτες υποσχέσεις.
Καταγγέλλουν μεταξύ άλλων τα εξής: 1) δεν ικανοποίησαν το δίκαιο αίτημα τους για 100%
αποζημίωση για την καταστραμμένη οικοσκευή κάθε οικογένειας είτε βρίσκονταν στο
ισόγειο διαμέρισμα είτε στο υπόγειο-αποθήκη, καθώς και για την επισκευή των
διαμερισμάτων, υπογείων και κοινόχρηστων χώρων, 2) δεν ικανοποίησαν το δίκαιο αίτημά
τους για κατάργηση του ΕΝΦΙΑ, για αναστολή πληρωμής λογαριασμών ρεύματος, οφειλών
σε εφορία, τράπεζες και ασφαλιστικά ταμεία, για αναστολή πληρωμής για 1 χρόνο, δίχως
προσαύξηση, της οφειλής τους για τα διαμερίσματα στον ΟΑΕΔ, 3) δεν ικανοποίησαν το
αίτημά τους για την πραγματοποίηση ελέγχων για να διαπιστωθεί η στατική επάρκεια των
εργατικών πολυκατοικιών, ούτε υπάρχει ενημέρωση αν και πότε θα γίνει, 4) δεν έχουν
λύσει ακόμα το πρόβλημα της στέγασης των πλημμυροπαθών, που δεν μπορούν να
επιστρέψουν στα διαμερίσματά τους,  αφού δεν έχουν να αγοράσουν νέα οικοσκευή,  να
αλλάξουν τις καταστραμμένες πόρτες, και τις λοιπές ζημιές, εξακολουθώντας να μένουν σε
ξενοδοχεία ή συγγενικά σπίτια. Οι πλημμυροπαθείς ζητούν από την τους αρμόδιους
φορείς και την Πολιτεία να ικανοποιηθούν τα δίκαια αιτήματά τους.
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε να ικανοποιηθούν τα παραπάνω
αιτήματα των πλημμυροπαθών κατοίκων της Γιάννουλης Λάρισας;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ




